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Vragen van het lid Omtzigt (CDA) aan de Staatssecretaris van Financiën over 
het bericht «Belastingwijziging benadeelt grensarbeiders uit België en 
Duitsland» (ingezonden 12 december 2017). 

Mededeling van Staatssecretaris Snel (Financiën) (ontvangen 22 december 
2017). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht «Belastingwijziging benadeelt 
grensarbeiders uit België en Duitsland»?1 

Vraag 2
Kunt u aangeven waarom het niet mogelijk zou zijn dat Nederlandse 
werknemers die in Duitsland wonen, de heffingskortingen kunnen aanvragen 
per voorlopige aanslag? 

Vraag 3
Klopt het dat een belastingverdrag de heffingsrechten verdeelt en lidstaten 
niet beperkt als het gaat om het afzien van heffing of het verlenen van een 
heffingskorting? 

Vraag 4
Kunt u aangeven waarom er een verdragswijziging nodig zou zijn om 
inwoners van Duitsland die in Nederland werken, de mogelijkheid te geven 
om de heffingskortingen waar zij recht op hebben per voorlopige aanslag te 
verzilveren? 

Vraag 5
Hoe verhoudt de noodzaak tot een verdragswijziging zich tot het feit dat 
Nederlandse werknemers die in Duitsland wonen, nu ook al recht hebben op 
heffingskortingen en dat deze door de werkgever worden verwerkt in het uit 
te betalen loon? 

1 Financieel Dagblad, 11 december 2017
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Vraag 6
Deelt u de mening dat met het non-discriminatieartikel in het belastingver-
drag tussen Nederland en Duitsland juist bedoeld is dat de belastingheffing 
van werknemers die in Nederland wonen en werknemers die in Duitsland 
wonen zoveel mogelijk overeen moet komen en dat het in de tijd beperken 
van het verzilveren van heffingskortingen in strijd is met deze bedoeling van 
het verdrag? 

Vraag 7
Bent u bereid om Nederlandse werknemers die in Duitsland wonen, net zoals 
werknemers die in België wonen, de mogelijkheid te geven om de heffings-
kortingen te verzilveren per voorlopige aanslag? 

Vraag 8
Herinnert u zich dat deze vraag al consequent gesteld is tijdens de behande-
ling van het belastingplan in de Tweede Kamer, maar dat die helaas in de 
tweede termijn van het plenaire debat niet beantwoord kon worden? 

Vraag 9
Hoe worden buitenlandse (grens)werknemers geïnformeerd over het feit dat 
de heffingskortingen niet meer worden uitbetaald via de werkgever? Hoe 
worden Belgische werknemers geïnformeerd over het feit dat zij hun 
heffingskortingen middels een voorlopige aanslag kunnen verzilveren? 

Vraag 10
Kunt u ervoor zorgen dat alle grensarbeiders in Duitsland en België geïnfor-
meerd worden over de wijziging en de wijze waarop zij alsnog recht hebben 
op de heffingskortingen? 

Vraag 11
Kunt u aangeven hoeveel extra voorlopige aanslagen en aangiften er 
verwacht worden door de wijziging dat de heffingskortingen voor buiten-
landse werknemers niet meer worden uitbetaald via de werkgever? 

Vraag 12
Kunt u aangeven hoeveel aangiften uit 2015 van belastingplichtigen die 
hebben aangegeven te kwalificeren als buitenlands belastingplichtige er nog 
openstaan? 

Mededeling 

Op 12 december 2017 heeft het lid Omtzigt schriftelijke vragen gesteld over 
het bericht «Belastingwijziging benadeelt grensarbeiders uit België en 
Duitsland». Hierbij deel ik u mee dat deze vragen niet binnen de gebruikelijke 
termijn beantwoord kunnen worden. De beantwoording van deze vragen 
vergt nadere afstemming. Ik streef ernaar de vragen medio januari 2018 te 
beantwoorden.
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